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Тема уроку: «Числівник: значення, морфологічні ознаки, синтаксична 

роль. Числівники кількісні (на означення цілих чисел, дробові, збірні) і 

порядкові. Числівники прості, складні і складені» 

Мета: навчити учнів знаходити, аналізувати та виправляти власні помилки; 

поглибити та систематизувати знання школярів про числівник як частину 

мови; сприяти зміцненню навичок визначення морфологічних ознак 

числівників; навчити розрізняти кількісні й порядкові числівники, прості, 

складні і складені числівники; формувати загальнопізнавальні вміння 

знаходити числівники в текстах, визначати їх роль у реченнях; розвивати 

творчі вміння використовувати числівники у власних висловлюваннях; за 

допомогою мовленнєво-комунікативного дидактичного матеріалу виховувати 

любов шестикласників до рідної мови, патріотичні почуття учнів. 

Тип уроку: урок засвоєння нових знань з елементами повторення. 

Внутрішньопредметні зв’язки: культура мовлення, лексикологія, стилістика. 

Обладнання уроку: підручник, дидактичний матеріал. 

Методика та прийоми проведення уроку: бесіда, розповідь, контроль і 

самоконтроль, самостійна робота, «вільний мікрофон». 

Епіграф уроку: 

Розцвiтай, Україно,  

Ти квiтками калини, 

I рости, Україно, синiв, 

Щоб вони тебе милу 

Захищати зумiли  

Вiд усiх чужакiв-ворогiв. 

Т. Смілянець 

План уроку: 

1. Організаційний момент. 

2. Робота над помилками, допущеними у тестових завданнях. 

3. Перевірка домашнього завдання. 

4. Мотивація навчальної діяльності, оголошення теми та мети уроку. 

5. Актуалізація опорних знань. 
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6. Сприйняття й засвоєння нового матеріалу. 

7. Узагальнення і систематизація знань у процесі практичної роботи.  

8. Підсумок уроку. 

9. Оцінювання навчальних досягнень учнів. 

10. Домашнє завдання. 

Хід уроку 

І. Організаційний момент. 

Ми з вами морфологію вивчаєм, 

У цю країну завітаєм,  

Проникнемо у глиб віків,  

Зустрінемо багато слів. 

ІІ. Робота над помилками, допущеними у тестових завданнях. 

1. Учитель оголошує результати контрольної роботи. 

2. Учитель називає кращі та гірші роботи. 

3. Учитель називає помилки, які найчастіше зустрічалися у роботах учнів. 

4. Учні записують у зошити дату, «Класна робота», «Робота над помилками, 

допущеними у тестових завданнях».  

5. Учні з учителем виконують колективну роботу над типовими помилками. 

6.  Учні виконують індивідуальну роботу над помилками. 

ІІІ. Перевірка домашнього завдання. 

ІV. Мотивація навчальної діяльності, оголошення теми та мети уроку. 

1. Психологічна настанова учнів на виконання завдань уроку. 

2. Опрацювання епіграфа уроку. 

V. Актуалізація опорних знань. 

Бесіда за питаннями: 

1. Який розділ мовознавства вивчає частини мови? 

2. Скільки є частин мови? 

3. На які групи поділяються частини мови? 

4. Назвіть самостійні частини мови. 

5. Назвіть службові частини мови. 

6. Яка частина мови називається числівником?Наведіть приклади. 
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7. На які питання відповідає числівник? 

8. Які морфологічні ознаки має числівник? 

9. Яку синтаксичну роль виконує числівник? 

10. Чи є числівник змінюваною частиною мови? 

11. На які групи за значенням поділяються числівники? 

12. На які групи за будовою поділяються числівники? 

VI. Сприйняття й засвоєння нового матеріалу. 

Опрацювання теоретичного матеріалу § 54 (стор. 192-194). 
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VII. Узагальнення і систематизація знань у процесі практичної роботи.  

Вправа 449.( Усно) 

 
Відповідь. 

Один (скільки?), перший (котрий?), половину восьми (скільки?), шість 

(скільки?), дев’ять (скільки?). 

Вправа 450.письмово 

 
 

Вправа 451.письмово 
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Вправа 453.усно 

 
Відповідь. 

 
Вправа 454.письмово 

 
 


